

新聞稿

2012-10-11

踩動自閉兒夢想的踏板 中壽扮推手

中國人壽關懷社會弱勢，今年度與中華民國自閉症總會合作，鼓勵自閉兒走出內心世界，以腳踏車環島的方式全台走透透。這次舉辦的「踩動夢想的踏板---馬拉松小子自行車環島活動」，長達 14 天，每天都要騎 7 小時，風雨無阻，對足不出戶的自閉兒而言，無論是體力、毅力、耐力都是一大考驗，希望藉由這個活動讓大家一起來關心這群「星星兒」，讓自閉症者走出戶外進入人群。

繼去年「活力自信...神采飛揚—時尚走秀」活動後，中華民國自閉症總會今年要帶領自閉症兒騎自行車「全台走透透」，讓自閉兒不但能登上時尚舞台，還要跨足全台。這項活動預計在 11 月 18 日上午 9 時，從台北中正紀念堂大中至正(台灣民主紀念館)出發，沿途經過三重走自行車步道，再往南行，一路與各地協會會合，並由各縣市協會組織陪騎隊為他們加油打氣，中國人壽也將鼓勵各地的同仁一起響應陪騎活動，活動預計 12 月 1 日回台北完成歷史性的創舉。

自閉症的個別差異極大，致病的原因始終不明，在日常生活中具有三項障礙：缺乏社會交互作用的能力，語言表達困難，及偏異的行為，而且在此型全台環島的行程當中對一般人而言都是很大的挑戰，對自閉兒而言更是艱難，因此在行前特別進行為期三個星期的體能訓練與心理輔導。中華民國自閉症總會表示，這次活動不但對自閉症是創舉，對總會而言也是帶領自閉症兒跨出縣市的新嘗試，因此不論遇到何種情況，對總會而言都是一項新的挑戰與考驗，意義非常重大。

這次踩動夢想的活動能順利出發，中國人壽全額贊助自閉兒一千五百萬元的意外險及傷害險，以及活動衣物，一路護衛自閉兒安全騎完全程。中國人壽總經理王銘陽表示中國人壽不僅在保險上贊助這項非常有歷史意義及價值的活動，更鼓勵同仁能參與陪騎或是精神鼓勵自閉兒，希望藉由各界的參與和關注，讓自閉兒走得更有自信，也希望這次的活動，能打開民眾對自閉症的觀感，為自閉兒打開一扇窗，透過這扇窗去了解他們。

據目前統計成年之自閉症者，就業機會不到十分之一，期待社會給他們機會，讓他們成為社會的資產而不是社會的負擔。



活動照片將再後補!!

資料提供：中國人壽

媒體連絡人：中國人壽公關部 陳靜修 SunnyChen (0935-881992)
2719-6678ext1090

E-mail: sunnychen@chinalife.com.tw